

热烈祝賀本會成員2020年榮獲
香港特區政府頒授勳銜及委任太平紳士

港島之聲

大紫荊勳章

榮譽顧問梁君彥GBM, GBS, 太平紳士

金紫荊星章

榮譽顧問譚錦球博士, GBS, SBS, 太平紳士

銀紫荊星章

理事長蘇長榮SBS, 太平紳士

銅紫荊星章

常務副理事長蔡榮星博士BBS

執行會長施清流BBS, 太平紳士

副理事長陳南坡BBS, 太平紳士

會員廖漢輝博士BBS, 太平紳士

太平紳士

常務副理事長張雅麗MH, 太平紳士

常務副理事長鄭承峰博士MH, 太平紳士

榮譽勳章

副理事長李少榕先生MH

行政長官社區服務獎狀

團體理事陳延山女士
中西區地委會副主任林振風先生
港島義工團副團長冼家星先生
會員王志鍾先生、蕭景洋先生



會訊
2021年2月



「齊抗疫 送溫暖 過大年」系列活動啟動禮



2020年是極其不平凡的一年，新冠肺炎疫情肆虐全球，使剛受社會事件折騰衝擊的香港面臨更嚴峻的挑戰，香港島各界聯合會及香港島各界社會服務基金會全體會員與全港市民一道，團結一致，不遺餘力防疫抗疫、服務社會、關愛民生，齊心奮鬥了艱辛的一年。農曆新春佳節即將來臨，為激勵市民再接再厲攜手早日戰勝疫情，迎新賀歲，力爭否極泰來。香港島各界聯合會和香港島各界社會服務基金會聯同港島各大團體展開“齊抗疫 送溫暖 過大年”系列行動，並向全港島基層市民送贈10萬份抗疫物資和愛心福袋，為香港市民帶上關愛、慰問和新年的祝福。

香港島各界聯合會、香港島各界社會服務基金會於1月28日下午在會所舉行「齊抗疫 送溫暖 過大年系列活動啟動禮」。儀式採用線下線上直播。

出席儀式的主禮嘉賓有：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室港島工作部部長薛惠君、副部長羅建君；全國政協委員/香港島各界聯合會理事長、香港島各界社會服務基金會主席蘇長榮、全國政協委員/民建聯主席李慧玲、全國人大代表/工聯會會長吳秋北、全國人大代表/香港島各界聯合會會長蔡毅。全國政協委員/香港島各界聯合會理事長蘇長榮致辭、民政事務局局長徐英偉視頻致辭。民建聯主席李慧玲、工聯會會長吳秋北分別致辭。出席活動的典禮嘉賓還包括：香港島各界社會服務基金會會長郭二澈、全國政協委員/港島聯常務副理事長周厚立、常務副理事長王文漢、何超蕸；副理事長朱立威、李少榕、邱松慶、胡池、區子安、陳磊明、程莉元、劉珮珊、劉慶揚；永遠會長曾向群等。

參與線上有常務副理事長莊紫祥，分會場的團體包括：香港南區各界聯合會、香港東區各界協會、香港灣仔區各界協會、香港中西區各界協會、香港島婦女聯會、香港青年年會、港九新界販商社團聯合會、香港區潮人聯會、保健海流協進會、港島工商團體聯盟、香港聚賢、香港行政管理文職人員協會、香港華人革新協會。

蘇長榮致辭時表示，香港島各界聯合會自去年開始抗疫以來，在中聯辦港島工作部的指導下，民建聯、工聯會及新民主黨的幫助下，組織了2萬8千多個義工深入抗疫第一線，進了4千多次活動，共派發1120萬個口罩，令94萬5千多人受惠，希望香港今年能否極泰來。

民政事務局局長徐英偉在線上致辭說：「今年是牛年，牛代表堅毅刻苦，新年新氣象，希望全港市民身體健康，共同戰勝疫情。」

李慧玲致辭時表示，過去一年全憑中央出手推出《國安法》，令香港由亂變治，恢復平靜可惜又面對疫情衝擊，很多香港人都想早日接種國產疫苗，我剛在立法會向政府反映過這種情況，我相信在中央政府的支持下，香港人一定很快就能接種國產疫苗。

吳秋北致辭時表示，疫情令很多工作都停下，但工聯會對保就業、救失業的工作從無停過，並推出失業慰問金，亦推動政府推出失業援助金，希望來年大家牛氣沖，很快就能脫下口罩歡聚佳節。



首長走訪香港島各區警署慰問警察



本會一眾首長走訪香港島各區警署慰問警察員，並帶去4000多份暖心福包，向香港島4000多位警員送上關懷和祝福。理事長蘇長榮率先於2月1日前往中區、西區警署慰問前線警務人員，由中區警區指揮官林鴻鉤和西區警區指揮官黃少卿代表中區分區、山頂分區、西區分區、香港仔分區、赤柱分區所有警務人員接受福包。



2021年2月3日下午，香港島各界聯合會常務副理事長莊創業先生、張雅麗女士代表本會到灣仔警區致送慰問卡和近千個暖心福包，由灣仔警區指揮官陳思達總警司接受。



2021年2月4日上午，香港島各界社會服務基金會會長郭二澈先生、本會常務副理事長陳李妮女士代表本會到東區警署致送慰問卡和近千個暖心福包，由東區警區副指揮官邱倩雯高級警司接受。



2021年2月4日下午，本會常務副理事長周厚立先生、副理事長區子安先生代表本會到水警南分區致送慰問卡和近伍佰個暖心福包，由南分區指揮官韋力誠警司、助理指揮官梁璧賢總督察及余嘉倫總督察代表接受。



港島各界慶祝香港回歸、賀國安立法系列活動啟動禮



2020年是香港回歸祖國23週年，香港正處於風雨之中，新型冠狀病毒肆虐及一年多以來的黑暴橫行，「一國兩制」受到嚴重的挑戰，民生經濟也遭到重創。為了讓香港市民能切身感受中央政府的關懷，港島各界於6月21日-7月3日期間舉辦「港島各界慶香港回歸、賀國安立法」系列慶祝活動，以營造節日歡慶氣氛，驅散疫情和黑暴的陰霾，向市民傳送節日問候，宣揚正能量，為愛國愛港的力量加油打氣。

活動包括：「港島各界慶祝香港回歸祖國23周年、賀港區國安法立法」系列活動啟動禮、各區推出近五十項慶祝活動，包括圖片巡迴展、慶祝晚宴、探訪送暖、龍獅巡遊、香港風貌遊、歌舞晚會及配合抗疫工作進行防疫物資派發等各種形式。

由香港島各界聯合會主辦的「港島各界慶祝香港回歸、賀國安立法系列活動啟動禮」，於6月30日下午3時假上環文化廣場舉行，儀式後舉行開篷巴士巡遊港島，進行廣泛宣傳。開篷巴士巡遊路線從上環摩利臣街→西環→中環九號公眾碼頭→北角→上環信德中心巴士站，啟動禮現場還設有「慶回歸香港國安法資訊圖片巡迴展」。

活動當日，中聯辦港島工作部長劉林、副部長陳旭斌、民政事務局局長徐英偉、行政會議成員/立法會議員葉劉淑儀、全國政協委員/本會理事長蘇長榮、立法會議員郭偉強、中西區民政事務專員梁子琪親臨主禮。全國政協委員/香港島各界聯合會理事長蘇長榮、民政事務局局長徐英偉分別致辭。

出席活動的典禮嘉賓還包括本會常務副理事長文頴怡、莊紫祥、郭二澈、張雅麗；副理事長朱立威、吳承海、李少榕、周超常、邱松慶、施清咸、胡池、陳南坡、陳磊明、陳錦榮、彭勃、程莉元、劉慶揚、譚鎮國等。



全國兩會精神暨香港國家安全立法宣講分享會



以「香港國家安全立法」為主題的全國兩會精神暨香港國家安全立法宣講分享會於2020年6月7日假本會會所舉行，港區全國人大代表葉國謙 GBM, GBS, 太平紳士、本會理事長蘇長榮太平紳士、本會會長蔡毅太平紳士、本會常務副理事長周厚立MH太平紳士、及本會常務副理事長馮丹藜博士擔任主講嘉賓。中聯辦港島工作部部長劉林先生、中聯辦港島工作部副部長陳旭斌先生應邀出席分享會。出席宣講分享會的本會首長有：常務副理事長莊紫祥、副理事長嚴志峰、胡池、朱浴龍、陳錦榮、陳南坡、陳磊明、施漢陽、譚鎮國、邱松慶、劉珮珊、李少榕、劉慶揚、吳承海、港島地區各界社團領袖、及地區人士等，場面熱鬧。

劉林部長表示很高興出席本會主辦的全國兩會精神暨香港國家安全立法宣講分享會，能夠聽到各位親自到北京參與兩會的港區全國人大代表及全國政協委員分享，香港回歸祖國23年之際，因應社會上發生的暴動及恐怖主義及分裂國家行為，在香港進行國家安全立法，讓「一國兩制」在香港貫徹落實及能夠行穩致遠提供了必要和關鍵性的條件。

港區全國人大代表葉國謙表示，訂立港版國安法目的是維護國家安全，不受外國顛覆。在美國政府就港區國安法提出制裁本港官員及香港政界人士等是恐嚇，他不會害怕，亦顯示中央更有必要出手，立法堵塞國家安全漏洞，阻止外國勢力干預本港事務。香港已出現恐怖主義，但現時未有相關法例，他舉例指黑衣人「私了」的行為，現時只能循人身侵犯或襲擊罪追究，不夠阻嚇力，相信港區國安法立法後，會嚴厲打擊相關恐怖主義，並會強化特區政府的能力，就國家安全的執法機制和能力。

全國政協委員、本會理事長蘇長榮宣講時提到，在國家今年的抗疫工作上，深深體會到作為【中國公民】是好有福氣和好有底氣的。黨中央、國務院都是以人民生命安全、身體健康為首要國家任務，在中國各個地區包括香港地區，在對抗疫情上，展現出國家醫療系統的整體配合性及社會承擔感，在救治人民生命上體現我們國家的制度優勢和先進的國際範疇。在這次抗疫工作的國家層面上看相對於發達國家的美國，中國大約14億人口、美國大約3億人口，但在感染人數及死亡數字的對照上，遠多於我國的數字，反映出我們國家在抗疫工作上對人民生命的重視和社會主義建設國家的制度優勢。另外，香港立國安法才能有效落實【一國兩制】，有效行穩致遠及保障公民的利益。香港過去一年經歷了各種的黑暴恐怖，嚴重危害了市民大眾的生命財產安全，國家受到嚴重威脅。其間，有些人公然提倡「港獨」，鼓吹顛覆國家政權及分裂國家行為，焚燒國旗，還跑到外國建議制裁特區政府和中央政府。這種分裂國家行為，在任何一個國家都是不容許的。我們支持訂立港區國安法，堵塞漏洞，以維護國家安全，並讓香港重回穩定的社會環境。

港區全國人大代表、本會會長蔡毅在宣講時提到，對於建立健全香港維護國家安全的法律制度和執行機制的決定(草案)，符合香港目前狀況，只是針對極小數人，服務於一國兩制，有利於香港和香港市民，有重要性和必要性和合法性，體現中央政府對香港的關心和支持，希望人大常委會儘快完成相關立法。此次立法，希望香港市民能夠有正確的理解和瞭解，相信熱愛香港的市民會支持的，隨著今後時間的推移，大家會更加贊同此次立法。

全國政協委員、本會常務副理事長周厚立講述這次是全國兩會召開會議時間最短，但內容豐富而濃縮，為了讓大家能系統性地了解兩會精神整理及傳達了八大重要信息。一、兩會順利召開，表明國家疫情防控，取得階段性重大成功。二、政府工作報告重點支持中小微企，保障民生。三、政府工作報告重視應對全球疫情同經貿形勢既不穩定性。四、全國人大通過推動港區國安法嘅決定，中央高度重視國家安全。五、港區國安法保護絕大多數香港市民利益。六、國家今年要編製好(十四五)規劃。七、首部《民法典》通過，重視保護個人權利。八、脫貧攻堅全面衝刺及收官之年。

全國政協委員、本會常務副理事長馮丹藜解讀分享總理政府報告：「生命至上」是黨的「為人民服務」的核心理念，疫情檢驗民族精神，抗疫堅定文化自信。對年初以來國內外應對新冠疫情的表現，近來國內各界和港澳臺、海外討論熱烈。對不同社會制度、治理體系的分析比較，也多有見地。她認為疫情當前，首先檢驗的是一個民族的價值觀、道德觀，反映的是一個民族深層次的文化傳統。中央政府、習近平主席處變不驚、指揮若定，全國人民萬眾一心、眾志成城，武漢市民、湖北人民忍辱負重、百折不撓，全國上下一起譜寫了中華民族復興之路的又一壯烈篇章，抗疫鬥爭已經取得的偉大勝利，更堅定了我們的文化自信。

**香港再出發大聯盟
「防疫抗疫再出發」**

全港十八區派發三十萬支酒精搓手液



2020年6月21日「香港再出發大聯盟」假上環文化廣場舉行「防疫抗疫再出發」活動啟動禮，出席主禮嘉賓有：香港再出發大聯盟共同發起人兼副秘書長陳振彬先生、蘇長榮先生、吳秋北先生、陳勇先生，立法會議員郭偉強先生及衍生集團（國際）控股有限公司董事總經理關麗雯女士。

大聯盟獲得「衍生集團」慷慨捐贈30 萬支酒精搓手液，並於全港十八區各防疫街站免費派發予有需要的市民，藉此呼籲各界市民繼續做好防疫抗疫工作。陳振彬致辭時表示，本港的新冠肺炎疫情縱有緩和跡象，特區政府亦已根據疫情的最新發展，進一步放寬「限聚令」措施，但防疫抗疫工作絕對不能就此鬆懈。香港再出發大聯盟共同發起人兼副秘書長蘇長榮先生致謝辭表示，為了化解香港眼下面對的困難，連續展開了《千萬口罩獻愛心》《同心抗疫不裁員》《促消費撐經濟》以及全面幫助香港青年就業、培訓、實習等等一系列的行動，得到了香港再出發大聯盟全體共同發起人的全力回應和參與，得到廣大市民積極支援。



**全港社區抗疫連線主辦
「全民抗疫·社區清零暨感謝社會各界捐贈儀式」**



2020年10月22日，本會理事長蘇長榮、副理事長胡池、譚鎮國及香港南區各界聯會永遠榮譽會長孫少傑出席由全港社區抗疫連線主辦「全民抗疫·社區清零暨感謝社會各界捐贈儀式」，感謝熱心捐贈，為全港抗疫出力。



副理事長胡池 接受感謝狀

副理事長譚鎮國 接受感謝狀

香港南區各界聯會永遠榮譽會長孫少傑接受感謝狀

港島各區義工積極派送口罩，社區抗疫 你我出力



香港同胞慶祝國慶籌備委員會 慶國慶 賀中秋 - 港島特色街站

2020年10月1日 理事長蘇長榮參與港島區舉辦特色街站、各區街站充滿著慶日歡欣的氣氛，市民反應熱烈。

港島特色街站有中西區各界國慶籌委會開篷巴士花車巡遊、港島義工團環保花燈月餅送暖、東區舞獅賀國慶表演、香港島婦女聯會穿漢服照相等等。

本會常務副理事長朱銘泉、張雅麗、副理事長周超常、邱松慶、朱浴龍、李少榕、執行會長施清流，劉林部長、范克勝副部長等等，參與港島個別地區街站慶祝活動。



「支持人大決定 踢走攬炒議員」大簽名行動

2020年11月12日由香港省級同鄉社團舉行「支持人大決定，踢走攬炒議員」大簽名行動，蘇長榮理事長出席及發言，他指出褫奪這4位違法立法會議員的資格決定係完善「一國兩制」的舉措，特別對於這四位已違反了基本法的議員即時取消資格，更加符合憲法和基本法，有嚴密的法理基礎，體現中央人民政府對香港維護國家安全，維護大局的權威。現在香港經濟低迷，民生困乏，疫情反復的時刻，如果立法會還是好似以前咁樣，無序無效運作，我相信各位市民都係唔樂於見到，所以立法會有效運作，唔僅僅係管治同政治的問題，更關係到香港存亡，同埋港人福祉一個應有之舉。

中央政府同特區政府肯定都唔會容忍任何反對派議員不顧香港市民的疾苦，以政治施令去阻擋，甚至癱瘓政府的施政。顧此，我們香港各界堅決擁護同支持人大常委會這個決定，恰恰在這關鍵，立法會大事大非的時刻，大家睇到有15位反對派議員做出左集體總辭的惡略行徑，這樣不但對佢自己唔負責，也是對佢地選民的意願唔負責，違背佢地選民的意願，試問佢地點樣對得住當初當選時，宣誓對於中華人民共和同香港特區的擁護同效忠，對唔對得住服務市民的誠意，故此我地覺得呢啲行為好荒謬，易都嚴正譴責。最後，我地希望繼續在任的建制派議員，能夠珍惜佢地的職責使命，認真履行責任，支持特區政府的施政，同時監督特區政府的施政，提高施政效率。我地相信所有建制派議員，一定唔會辜負我地全體市民的期望，能夠在一國兩制，在香港繼續完善全面實施，融合國家發展大局，使香港繼續長治久安。



港島義工們熱心推廣「支持人大決定 踢走攬炒議員」及收集簽名



香港島各界聯合會舉行第九屆理事會第十次常務理事會議



民政事務局局長徐英偉太平紳士蒞臨指導



2020年6月30日榮幸民政事務局局長徐英偉蒞臨指導，與本會首長深入交流及分享社區服務工作，出席首長有理事長蘇長榮、常務副理事長文穎怡、何超蓮、郭二澈、莊創業、王文漢、張雅麗、鄭承峰、莊紫祥、副理事長吳承海、朱立威、陳南波、周超常、程莉元、劉珮珊、邱松慶、李少榕、劉慶揚等。

香港各界撐國安立法聯合陣線新聞發佈會



2020年6月1日 香港各界撐國安立法聯合陣線舉行新聞發佈會，出席記者會有聯合陣線召集人蘇長榮、譚耀宗、譚錦球、李慧玲、吳秋北、王惠貞、陳勇、黃英豪、龔俊龍、吳換炎、以及本會常務副理事長周厚立、鄭承峰、文穎兒、副理事長胡池、陳南坡、朱浴龍、朱立威、邱松慶、劉珮珊、劉慶揚、區子安等積極支持國安立法。



2020年3月3日本會舉行第九屆理事會第十次常務理事會議，由蘇長榮理事長主持，出席的常務理事會成員有：常務副理事長文穎怡、何超蓮、莊紫祥、莊創業、張雅麗、郭二澈、葉建明、鄭承峰；副理事長胡池、李少榕、區子安、劉慶揚、譚鎮國、嚴志峰、陳錦榮；大家相談抗疫事宜，及感謝首長們慷慨為香港抗疫出錢出力。

第十一次常務理事會議及基金會第八次董事會



2020年5月12日本會舉行第九屆理事會第十一屆常務理事會議及香港島各界社會服務基金會第八次董事會，會議由港島聯理事長及基金會主席蘇長榮主持，出席的常務理事會成員有：常務副理事長文穎怡、何超蓮、周厚立、莊創業、郭二澈、葉建明、蔡榮星；副理事長朱立威、朱浴龍、李少榕、邱松慶、施漢陽、胡池、張建良、陳南坡、陳錦榮、區子安、彭勃、劉慶揚。蘇長榮理事長在會議上總結近期港島抗疫聯動活動，及匯報如何向市民派發口罩，消毒潔手液及跟進支援各區確診個案等等；同時感謝及表揚在抗疫期間，首長們積極參與抗疫行動及精神可嘉。

第十二次常務理事會議及基金會第九次董事會



2020年7月9日本會舉行第九屆理事會第十二次常務理事會議及香港島各界社會服務基金會第九次董事會，會議由理事長及基金會主席蘇長榮主持，出席的常務理事會成員有：常務副理事長郭二澈、葉建明、鄭承峰、馮丹藜；副理事長區子安、朱立威、李少榕、邱松慶、吳承海、施漢陽、陳錦榮、陳磊明、彭勃、程莉元、劉慶揚。

蘇長榮理事長在會議上感謝莊銓鉉總幹事為本會服務了廿一年，光榮退休。歡迎徐景勝成為新任總幹事，期望大家合力協助為本會做得更好、更出色。另外，非常感謝地委會在抗疫期間，為香港再出發大聯盟、全港社區抗疫連線舉辦大型活動中，協助派發大量抗疫物資，安排義工們積極參與，服務社區作出貢獻，意義重大。

本會常務理事人事變更通報：周超常、吳承海、彭勃、程莉元加入常務理事會擔任副理事長。

屬會動態-香港南區各界聯會



2020年6月28日南區建設力量舉辦「慶祝香港回歸祖國23周年慶回歸愛行動 共建南區健康社區」花車巡遊活動，當天主禮嘉賓包括：中聯辦港島工作部副部長范克勝先生、南區民政事務處高級聯絡主任陳潔明女士、南區建設力量主席陳南坡太平紳士、南區建設力量召集人朱立威MH、香港南區各界婦女活動委員會主席林玉珍議員MH出席主禮



2020年7月1日響應香港島各界聯合會舉辦的「慶香港回歸賀國安立法」唱國歌活動，當天出席人士包括：中聯辦港島工作部副部長范克勝先生、香港南區各界聯合會理事長陳南坡太平紳士、香港南區各界聯合會常務副理事長朱立威MH、林玉珍議員MH、陳美燕女士、吳承海博士，香港南區各界聯合會副理事長陳思誦先生、羅玉英女士，香港南區各界聯合會副會長麥志仁先生，香港南區各界聯合會司庫彭兆基先生，香港南區各界聯合會副秘書長陳榮恩小姐、張偉楠先生、香港南區各界聯合會理事梁進議員、陳玉賢先生、劉穎欣女士、余子平先生、蕭煒忠先生及陳湛華先生等



2020年8月5日香港南區各界聯會理事長陳南坡太平紳士及司庫彭兆基先生到選舉事務處遞交抗議信



2020年6月20日香港南區各界聯會、南區建設力量聯合舉辦全國兩會精神暨港區國安法分享會，邀請中聯辦港島工作部副部長范克勝先生、港區全國人大代表 行政會議成員葉國謙大紫荊勳賢 GBS太平紳士、全國政協委員 香港島各界聯合會理事長蘇長榮SBS太平紳士擔任主講嘉賓。香港南區各界聯會理事長陳南坡太平紳士、會長連喜慶先生及常務副理事長朱立威MH以及五十多位南區社團首長出席



2020年2月29日香港南區各界聯合會理事長陳南坡太平紳士、香港南區各界聯合會會長連喜慶先生、常務副理事長林玉珍議員MH、秘書長黃才立先生、聯同行政會議成員 立法會議員葉劉淑儀GBS太平紳士、張國鈞太平紳士、立法會議員郭偉強太平紳士及本會名譽顧問陳家珮女士及鴨脷洲愛心協會副主席吳啟新先生於鴨脷洲西邨派贈口罩給當區居民



2020年8月5日香港南區各界聯合會理事長陳南坡太平紳士到廉政公署遞信請願，促請廉政公署嚴肅追究初選涉違法，以保選舉公平，署方派員接收請願信函



2020年10月1日香港南區各界聯會與香港同胞慶祝國慶籌備委員會合辦「慶國慶、賀中秋」活動於南區22個地點派贈口罩、月餅及燈籠，當天出席首長香港南區各界聯合會理監事長陳南坡BBS太平紳士、香港南區各界聯合會會長連喜慶先生、香港南區各界聯會常務副理事長朱立威MH、周其仲先生、吳承海博士、陳美燕女士，副會長林嘉偉先生，及香港南區各界聯會理事施文聘先生等



2020年1月27日香港南區各界聯合會理事長陳南坡太平紳士、常務副理事長朱立威MH、吳承海博士、副理事長陳思誦先生、副會長林嘉偉先生、秘書長黃才立先生及理事、義工到香港仔警署慰問警方



2020年2月18日香港南區各界聯合會理事長陳南坡太平紳士、會長連喜慶先生及常務副理事長林玉珍議員MH於鴨脷洲西邨派贈口罩給當區居民



2020年9月30日在香港仔海濱公園舉行「南區慶祝中華人民共和國成立七十一周年綵船・漁港情」活動當晚主禮嘉賓包括中聯辦港島工作部副部長范克勝先生、南區民政事務專員鄭港涌太平紳士、南區各界慶祝國慶籌備委員會主席孫少傑先生、執行主席、香港南區各界聯合會理事長陳南坡太平紳士及香港島各界聯合會南區地區委員會主席朱立威MH



2020年11月15日香港南區各界聯合會於香港仔中心開設街站支持人大確立標準，DQ攬炒派議員。本會理事長陳南坡BBS太平紳士、會長連喜慶先生、常務副理事長潘明先生，許玉漢先生、副會長林嘉偉先生、副理事長羅玉英女士、副秘書長邱素音女士、理事余子平先生等出席支持是項活動



2020年2月29日香港南區各界聯合會理事長陳南坡太平紳士、秘書長黃才立先生、副秘書長張偉楠先生、理事蕭煒忠先生聯同行政會議成員 立法會議員張國鈞太平紳士、立法會議員郭偉強太平紳士及香港南區各界聯合會名譽顧問歐立成MH、麥謝巧玲博士MH於富華道贈口罩給當區居民

屬會動態-香港南區各界聯會



2020年3月14日香港南區各界聯會理事長陳南坡太平紳士、會長連喜慶先生及常務副理事長朱立威MH連同行政會議成員 立法會議員葉劉淑儀GBS太平紳士、立法會議員 郭偉強太平紳士及南區區議員林玉珍MH等於香港仔中心派送防疫物資給市民



2020年5月9日本會理事長陳南坡太平紳士聯同行政會議成員 立法會議員葉劉淑儀GBS太平紳士、本會名譽顧問林啟暉MH、陳家珮女士及義工於海怡半島派贈口罩給當區居民



2020年7月2日香港南區各界聯會理事長陳南坡太平紳士、會長連喜慶先生、常務副理事長朱立威MH、陳美燕女士，副理事長陳思誦先生、楊金炎先生，司庫彭兆基先生，永遠名譽會長陳李佩英女士、名譽顧問陳富明MH及副秘書長，理事等到南區區議會抗議及譴責區議會政治打壓體育活動撥款申請

屬會動態-香港區潮人聯會



2020年11月14日，香港區潮人聯會於東區、南區、中西區開設街站，舉行以“支持人大決定 – 踏步攬炒議員”為主題的簽名活動，向廣大市民派發宣傳單張，廣泛宣傳全國人大常委會表決通過的關於香港特別行政區立法會議員資格問題決定的重要性，並向市民解釋特區政府取消四位議員資格是合情、合理、合法。同時呼籲廣大市民簽名或以連署方式表達支持！此次活動得到了廣大市民的大力支持和高度贊揚，現場反應熱烈，並踴躍簽名表示大力支持。本會胡池會長、張仲哲監事長，陳南坡永遠會長等首長及省市政協委員近20多人，在中西區百草園街站現場參與簽名活動，並向義工們支持打氣。



胡池會長，林其龍副會長兼秘書長為義工隊支持打氣！香港區潮人聯會在過去數月的重點工作，在港島各區派發口罩及福袋等物資，以解會員防疫之急：義工團隊，用智享通（APP）打電話關心會員，由於疫情嚴峻，呼籲本會會員與家人要保重身體，並積極響應「普及社區檢測計劃」，攜手抗疫。齊心抗疫，潮人出力，去年以來，在新冠疫情連續爆發的情況下，「全港社區抗疫連線」發起「鄉情同根，抗疫同心 - 關愛同胞抗疫行動」之後。香港區潮人聯會立即行動起來，不遺餘力地投入抗疫工作之中，在各位首長的帶領下，全體同仁齊心協力，發動會員和義工，通過不同渠道、不同方式，將關愛抗疫物資派發給基層鄉親和市民，為抗疫工作作出貢獻！

屬會動態-中西區各界慶祝國慶籌委會



中西區各界慶祝中華人民共和國成立71周年國慶文藝晚會

為熱烈慶祝中華人民共和國成立71周年，由中西區民政事務處、中西區各界慶祝國慶籌委會合辦的「中西區各界慶祝中華人民共和國成立71周年國慶文藝晚會」，於2020年11月4日假香港大會堂音樂廳舉辦。

出席的嘉賓包括港區全國人大代表、行政會議成員葉國謙，港區全國人大代表李應生，港區全國政協委員、香港島各界聯合會理事長蘇長榮，行政會議成員、立法會議員張國鈞，立法會議員郭偉強，中西區民政事務專員梁子琪，中西區發展動力主席葉永成，中區警區及西區警區指揮官總警司林鴻鈞、總警司黃少卿以及中西區各大社團的首長、地區領袖等。

中西區各界慶祝國慶71周年籌委會執行主席周超常在致辭時表示，今年是中華人民共和國成立71周年，過去一年國家在風雨中仍然繼續保持穩中求進的發展步伐，為人民創造安全、安穩的生活環境而努力。大家面臨各種重大的挑戰，在中華民族謀求偉大復興的同時，外國反華勢力打擊中國崛起，多方面挑起各種爭端，意圖阻礙中國發展；加上今年初，新冠肺炎疫情肆虐全球，為世界帶來百年來最嚴重的傳染病疫情，至今未退。面對未知病毒，中國秉持人類命運共同體理念，舉國同心，舍生忘死，共克時難，今國內疫情受到控制。



屬會動態-香港南安公會



香港南安公會於年初發動會員鄉親，向家鄉捐贈衛生口罩及善款，協助家鄉迅速控制疫情。同時，向居港鄉親免費派發口罩及檢測試劑盒，積極發動會員鄉親參加“全民普及社區免費檢測新冠肺炎病毒”，二週共25571人參加檢測。



九月份舉辦“慶國慶賀中秋敬老傳愛心”和“慶國慶賀中秋暨頒發獎學金”活動，為慶祝中國人民共和國七十一週年華誕與傳統中秋佳節雙節同歡向長者和優秀會員子女送上祝福和慰問。



屬會動態-香港華人革新協會



晉中市委統戰部張德勝副部長、市歸國華僑聯合會成員與吳祺光夫婦
(左起) 陸永康、吳李筱玲、吳祺光、黎惠權、葉健強、
梁錦清

2020年11月17日晉中市委統戰部張德勝副部長、市歸國華僑聯合會成員與吳祺光夫婦及華革會黎惠權主席、愛心工程有限公司代表等召開座談會，感謝吳祺光夫婦一直關心、支持晉中市貧困地區教育衛生事業的發展。

華革愛心工程自2005年來累計向晉中市捐資3000餘萬元，新建農村小學18所，新建農村衛生所79所，資助貧困學生7100餘人次，項目覆蓋了晉中全部縣（區、市），受益群眾達30餘萬人。



華革愛心工程有限公司支持更新工作方面不遺餘力，自2012年起捐款予在囚人士教育信託基金，以支持在囚人士持續進修，而2020年再捐款港幣十萬元予上述基金。

該項基金旨在資助在囚人士進修及考取認可學歷，以提高他們獲釋後的就業能力，有助他們重新融入社會。



8月份本會向各會員再次派發抗疫用品

本會名譽會長吳祺光夫婦每年都有親到山西晉中與晉中市大一受助學生會面送上關懷，為他／她們打氣，鼓勵好好學習，學成後為祖國作貢獻。

但年初發生新冠病毒疫情蔓延，今年未能親到山西晉中與受助生見面。晉中市歸國華僑聯合會與6個縣的僑聯特於9月16及17日安排130名各縣的受助大一學生與吳祺光夫婦作網上視像座談，互動交流。內地出席座談有市僑聯孫成竹市僑聯黨組書記，鄭榮輝市僑聯副主席，苗媛市金橋愛心公益服務中心心理事長及安鵬市僑聯海外聯誼部副部長。

本年度受助大一學生包括榆社縣12名、昔陽縣22名、和順縣29名、祁縣11名、平遙縣49名、左權縣7名、共計130名。知悉成績達500分以上有89名，其中10名達600分以上。

每次座談會後，內地與港方大家合唱《我和我的祖國》，受助生獲贈送“華革獅子山下合唱團”紀念U盤。

屬會動態-香港上海浦東聯會



2020年7月1日「慶祝香港回歸、賀國安立法」上海浦東聯會會長姚征、譚耀宗常委及唐英年親臨灣仔街站



2020年5月9日香港上海浦東聯會參與香港再出發大聯盟向市民捐贈發放口罩



2020年2月18日楊靜秘書雖然身體不適，仍攜其丈夫朱先生給西九龍的長者送來愛心捐口罩2000枚



2020年8月3日會員姚頌新到香港上海浦東聯會領取口罩



2020年11月13日香港上海浦東聯會組織開設街站收集簽名支持DQ立法會攬炒議員，簽名人數達408人，派發宣傳單張300多份，均表達了市民對人大決定的全力支持和香港繁榮穩定的無限期待。

屬會動態-鴨脷洲街坊福利會

鴨脷洲街坊福利會、鴨脷洲街坊同慶公社 免費派發防疫物資，與坊眾一同齊心抗疫

本年全球新型冠狀病毒肆虐，初時口罩及防疫物資嚴重短缺，在本會李樹福永遠名譽會長、理事長朱李月華博士及各界熱心人士的熱心捐助下，派發超過五萬個口罩、數千份消毒搓手液及潔手濕紙巾等防疫用品以作派發之用，並由本會聯同鴨脷洲街坊同慶公社分別於（2月8日、15日、22日、29日、3月6日、28日、4月11日、18日、28日及6月8日）共10次，將防疫用品派發予長者、街坊商戶及鴨脷洲街坊學校師生，逾數千人受惠，希望以減低各界人士受疫情影響之風險，祈求人人身體健康。



屬會動態-香港佛山工商聯合會



2020.11.15 李豐年會長出席大園
支持政府依法罷免攬炒議員

2020.12.10 「致麗同心」送口罩

屬會動態-文娛會



文娛會在疫情期間仍迎難而上，一班義工們亦不怕辛勤，做足準備為社群服務，參與慶典活動，如<慶回歸賀國安立法>之[快閃唱國歌大行動]及<慶國慶 賀中秋>

屬會動態-香港群心曲藝苑



香港群心曲藝苑非常多謝立法會議員張國鈞太平紳士借出地方，讓香港群心曲藝苑於2020年10月14日保良局全港義賣日義賣物品

屬會動態-鯉魚涌居民協會



慶國慶，賀中秋！月圓共聚，疫中有你！
鯉魚涌居民協會會長雷有彬先生，執行主席李清霞議員帶領一班熱心的義工們共同參與這項善事)